
2η Ετήσια Σύνοδος Γυναικείας 
Ενδυνάμωσης (ΓΕ) της ESA 

και Βραβεία ΓΕ
“Οι γυναίκες ηγούνται των θετικών 

αλλαγών – το ξέρεις ότι έχει νόημα!”
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“Οι γυναίκες 
δημιουργούν θετικές 
αλλαγές – το ξέρεις 

ότι έχει  νόημα!” 

Ο πρωταρχικός στόχος αυτού του προγράμματος είναι οι συμμετέχοντες να αποκτήσουν 
αυξημένη επίγνωση των δικών τους βαθύτερων δυνάμεων και να μάθουν τις τεχνικές για 
την κατάρριψη των περιοριστικών πεποιθήσεων. Αυτό θα τους επιτρέπει να νιώθουν ότι 
μπορούν να δημιουργήσουν τις αλλαγές που θέλουν στη ζωή τους. 

Αυτή η απόσυρση των 2,5 ημερών με διαμονή στην περιοχή και ολιστική μάθηση αφορά 
γυναίκες που θέλουν να ιδρύσουν μια επιχείρηση ή που ήδη διευθύνουν μια επιχείρηση, 
που ασχολούνται με τη διαχείριση μιας πολυάσχολη οικογένειας ή σε γυναίκες που 
επιθυμούν να αναπτύξουν τις δεξιότητες και τις ικανότητές τους για να δημιουργήσουν 
μια θετική αλλαγή στον κόσμο. 

Οι άνδρες που θέλουν να κατανοήσουν και να υποστηρίξουν τη χειραφέτηση των 
γυναικών είναι επίσης πολύ ευπρόσδεκτοι να παραστούν.

Ημέρα 1η: Ξεκινώντας το εσωτερικό ταξίδι 
Ημέρα 2η:Διασυνδέσεις που έχουν νόημα 
Ημέρα 3η: Μετάβαση στη θετική αλλαγή



2η Ετήσια Σύνοδος Γυναικείας Ενδυνάμωσης 
(ΓΕ) της ESA και Βραβεία ΓΕ

Καλείστε να συμμετάσχετε σε έναν επιλεκτικό και στενό κύκλο 
(20 ατόμων) ανθρώπων σαν κι εσάς, για να γίνει σαφές από «τα 
χαρακτηριστικά υπογραφή» σας και βασικά πλεονεκτήματα ως 
Χειραφετημένη Γυναίκα.

Θα μάθετε νέες τεχνικές και θα σας δοθούν νέα εργαλεία για να 
σας βοηθήσει να αξιοποιήσετε τα ταλέντα και τα χαρακτηριστικά 
της προσωπικότητας σας, για να προωθήσετε την αλλαγή στη ζωή 
σας σε κάθε επίπεδο που θέλετε, είτε πρόκειται για τις επιχειρήσεις, 
είτε την κοινότητα ή την οικογένεια.

Οι μέθοδοι μάθησης και ανάπτυξης στην ESA είναι διασκεδαστικοί, 
διαδραστικοί και βιωματικοί. Αυτό περιλαμβάνει καθοδήγηση, 
αφήγηση ιστορίας και δραστηριότητες ομαδικής μάθησης από 
ομότιμους. 

Τα μάθηση πρόγραμμα υλικά υψηλού επιπέδου έχουν αναπτυχθεί 
και παραδοθεί στο Πανεπιστήμιο του Cambridge, το Cranfield 
University και σε μεγάλες επιτυχημένες οργανώσεις στο Ηνωμένο 
Βασίλειο. 

Οι  εξωτερικοί και εσωτερικοί χώροι της ESA Κρήτης έχουν 
σχεδιαστεί ειδικά για να ενισχύσουν την προσωπική αναπτυξιακή 
διαδικασία. 

Μεταφραστές και οι συντονιστές θα βρίσκονται εκεί για να σας 
καθοδηγήσουν μέσα από αυτή τη μοναδική και πολύτιμη εμπειρία 
μάθησης. 

Λέκτορες, διαμεσολαβητές και διάσημοι εισηγητές από όλο τον 
κόσμο θα συμβάλουν για ένα ισχυρό πρόγραμμα προσωπικής 
ανάπτυξης και προσωπικής οργάνωσης. Η λίστα των εισηγητών 
περιλαμβάνει τη διάσημη, βραβευμένη, ακτιβίστρια του γυναικείου 
φύλου και συγγραφέα, της Αφρικής δικαιωμάτων, Muzvare Μπέττυ 
Makoni από τη Ζιμπάμπουε και τους συναδέλφους ακτιβιστής και 
τηλεοπτικός σταθμός της Πριγκίπισσας Deun Adedoyin-Solarin 
της Νιγηρίας.

Σάββατο 13 Σεπτ. – Τρίτη 16 Σεπτ. 2014

Σχόλια από το πρόγραμμα 
Γυναικείας Ενδυνάμωσης του 2013:

«Θεές: Σας ευχαριστώ που μου δίνετε ένα ασφαλές καταφύγιο για να εφεύρω εκ 
νέου λάμψη μου” - “Αποχωρούμε πιο ισχυροί!” - “Ήρθα κατά τύχη! Θυμήθηκα 
ποιος είμαι και τι έχω να προσφέρω “ -  “Σας ευχαριστώ για όλα! Το να βρίσκομαι  
εδώ (ESA) είναι πάντα μια εξαιρετική εμπειρία “.



2η Ετήσια Σύνοδος Γυναικείας 

Ενδυνάμωσης (ΓΕ) της ESA 

και Βραβεία ΓΕ

Τέσσερις βασικοί στόχοι αυτού του προγράμματος
1. Θα αποκτήσετε νέα επίγνωση σχετικά με «υπερτροφοδότηση» της 

προσωπικής σας επιρροής και των βασικών σας δεξιοτήτων για τη 
δημιουργία θετικών αλλαγών. 

2. Θα μάθετε νέες δεξιότητες για να εμπλέξει ανθρώπους σε μια κοινή 
«win - win» διαδικασία αλλαγής. 

3. Θα αναπτύξετε τις ικανότητα να “δημιουργείτε λογική” και να “δίνετε 
νόημα” με σκοπό να επηρεάσετε θετικά τους ανθρώπους που 
«εμποδίζουν» την πορεία σας προς την ενδυνάμωση. 

4. Θα μάθετε τεχνικές για να προστατεύσετε τον εαυτό σας από 
αντιπάλους που σας παρενοχλούν, και να αποκτήσετε ένα διεθνές 
δίκτυο υποστήριξης ανθρώπων που θα συνεχίσουν να σας 
υποστηρίζουν στο ταξίδι της ενδυνάμωσης σας. 

Θα διαχειριστείτε τις δικές σας εμπειρίες μάθησης μέσω ενός προσωπικού 
ημερολογίου μάθησης και βιβλίου εργασίας. 
Θα θέσετε τους δικούς σας στόχους και στο τέλος του προγράμματος θα 
έχετε ένα προσωπικό σχέδιο δράσης που θα είναι κομμένο και ραμμένο  
στα μέτρα σας. 
Αυτή η απόσυρση έχει ειδικά σχεδιαστεί έτσι ώστε οι συμμετέχοντες να 
μπορούν να απορροφήσουν το επίπεδο της μάθησης και ανάπτυξης που 
θέλουν / χρειάζονται. Αυτό μπορεί να είναι μια διαδικασία μετασχηματισμού 
ή περισσότερο τακτικής μάθησης. Οι συμμετέχοντες θα διαμορφώσουν 
μια διαφορετική διαδικασία που να ταιριάζει στις δικές τους ιδιαίτερες 
ανάγκες

Προκαταρκτικό Πρόγραμμα 
(ενδέχεται να υποστεί αλλαγές)

Σάββατο 13η  
Οι επισκέπτες φτάνουν στο αεροδρόμιο των Χανίων ή με πλοίο στη Σούδα 
(Κρήτη) και μεταφέρονται στον χώρο διαμονής για να εγκατασταθούν.
 

Δείπνο Γκαλά Θεοτήτων 
και τελετή έναρξης ΓΕ 

Βραδινό: 20:00 Επίσημο δείπνο και τελετή απονομής βραβείων στην ESA στο 
Δράπανο. 

Ενδυματολογικός κώδικας: Θεά ή πριγκίπισσα! 

Τα εισιτήρια είναι περιορισμένα και πρέπει να κάνετε κράτηση.

Το δείπνο γκαλά θεοτήτων περιλαμβάνει ένα εκλεκτό «Κρητικό Φιούζιον» 
γεύμα 3 πιάτων, κρασί, ευκαιρία φωτογράφησης με κύρος, τελετή απονομής 
βραβείων, κλήρωση με την ευκαιρία να κερδίσετε ένα φόρεμα σχεδιαστή 
υψηλής μόδας αξίας € 1.000, ψυχαγωγία, ζωντανή μουσική και χορό

Για τους μη-συμμετέχοντες στο πλήρες πρόγραμμα ΓΕ, τα εισιτήρια για το 
εορταστικό δείπνο κοστίζουν μόνο € 30 ανά άτομο ή € 150 ανά τραπέζι 6 
ατόμων. Για κρατήσεις στείλτε email στη διεύθυνση.

Email info@eurosustainability.org  
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Κυριακή 14η  Έναρξη του 
προγράμματος 
ΓΕ 
Ημέρα 1η.

Ξεκινώντας 
το 
εσωτερικό 
ταξίδι

Πρωινό: Χαλάρωση και επίσημη δικτύωση μετά το ταξίδι και το δείπνο 
γκαλά. Οι οδηγοί της ESA θα σας μεταφέρουν από το χώρο διαμονής 
σας. 
 
13.00: Γεύμα στην τραπεζαρία της  ESA
 
• Καλωσόρισμα: καθορισμός στόχων και κοινή κατανόηση του γιατί 

είμαστε όλοι εδώ 
• Παρουσίαση της ορολογίας: Ορισμοί και ερχόμαστε στην ίδια 

σελίδα. 
• Εναρκτήριος κύκλος, χρησιμοποιώντας τη θεωρία των χρωμάτων 

για σχηματισμό ομάδας. 
• Οργάνωση ομάδας καθοδήγησης και ομάδα ανταλλαγής 

ομότιμων γνώσεων για το πρόγραμμα. Κατανοώντας τη «στάση 
καθοδήγησης» και την ιδανική σχέση καθοδήγησης.  

• Δημιουργία ατομικού ημερολογίου πεπραγμένων – ο ορισμός σας 
ως χειραφετημένη γυναίκα.  

• Γνωρίζοντας την σφαίρα επιρροής σας και πώς αυτή η επιρροή έχει 
αντίκτυπο σε σας. 

  19:00: Κλείσιμο της 1ης ημέρας, διαλογισμός. 

  Βραδιά με ελεύθερο πρόγραμμα (επισκεφτείτε τις τοπικές και          
  παραθαλάσσιες ταβέρνες). 



Δευτέρα 15 

Έναρξη του προγράμματος ΓΕ 
Ημέρα 2η. 
     
Το Εσωτερικό ταξίδι συνεχίζεται

09:00: Έναρξη - με καφέ, τσάι και γλυκά  
• Ενίσχυση της αυτογνωσίας και διάσπαση των περιοριστικών 

πεποιθήσεων και των παραδοχών υποβάθρου. 
• Πρακτική χρήση του “Johari Window” για την παροχή και λήψη 

ανατροφοδότησης και μάθηση των προκλήσεων αυτοεπίγνωσης  
• Γνωρίστε την σημαντικότητα σας και δημιουργία θετικών 

προσωπικών επιπτώσεων (διαδραστική / βιωματική συνεδρία) 

13:00 - 14:00 Γεύμα στην τραπεζαρία της  ESA 

Διασυνδέσεις που έχουν νόημα
• Εμπνευσμένες ιστορίες χειραφετημένων γυναικών για την αλλαγή 

στον κόσμο 
• Μάθηση της χρήσης της συνειδητής “δημιουργίας λογικής” και του 

να “δίνετε νόημα” για τη δημιουργία θετικών αλλαγών. 
• Κατανόηση συστημάτων ηγεσίας - χρησιμοποιώντας μια άσκηση 

“κοπαδιού”. 

19:00 Κλείσιμο της 2ης ημέρας, διαλογισμός. 

Ενσωμάτωση της μάθησης μέσα από μια άσκηση ζωγραφικής με  
χρώματα. 
Βραδινό: Cocktails, μπουφές στην ESA με προαιρετική παρακολούθηση 
ταινίας. 
Μεταφορά στο κατάλυμα.

Έναρξη του προγράμματος   
Ημέρα 3. 

Τρίτη 16 
09:00: Έναρξη - με καφέ, τσάι και γλυκά  

• Μαθαίνοντας γιατί δεν συμβαίνει η αλλαγή και πώς να 
ξεκλειδώσουν τα εμπόδια προς αυτή.  

• Μαθαίνοντας την τέχνη της συνειδητής επικοινωνίας:  
Ακούγοντας περί συνεργασιών και διεισδυτικές απορίες. 

• Πώς να ξεκινήσει ένα παγκόσμιο κίνημα για την αλλαγή 
- εμπλέκοντας καρδιά και τα μυαλό. Πρακτική δικτύωση, 
διεκδικητική επικοινωνία και προσωπική αξιοπιστία. 

• Καθορισμός της δικής σας πορείας μετάβασης με εργαλεία και 
συστήματα υποστήριξης για να αντιμετωπίσετε τη μετάβαση 
αυτή. 

15.30 ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ στυλ ESA, για να ενσωματώσετε την μάθηση 
και την εμπειρία. 

Αναχώρηση για τις πτήσεις / ναύλους επιστροφής

Bonus-κοινωνική εκδήλωση 
Αυτή η απόσυρση περιλαμβάνει μία προαιρετική βραδιά 
παρατήρησης άστρων και χαρτογράφησης του ουρανού με κοκτέιλ 
και καναπεδάκια το βράδυ. Η βραδιά είναι μία ευγενική προσφορά 
του Συλλόγου Φίλων Αστρονομίας Κρήτης (ΣΦΑΚ) (ακριβής 
ημερομηνία TBC).

Μετάβαση στη θετική αλλαγή



Lecturers  

Διευθυντής του προγράμματος είναι η Sharon Jackson, Ιδρυτής 
και Διευθυντής της ESA, με την εικονική υποστήριξη και ανάπτυξη 
υλικών από την συν-ιδρυτή ΓΕ Carolina Rodrigues Barros, ιδρυτή 
της “Dare to Glow”  www.facebook.com/daretoglow  
Η Sharon έχει 15 χρόνια εμπειρίας στο σχεδιασμό και την 
υλοποίηση προγραμμάτων ενδυνάμωσης γυναικών σε όλο τον 
κόσμο, συμπεριλαμβανομένων του Λονδίνου, του Σύδνεϋ και του 
ακαδημαϊκού της ρόλου στο Πανεπιστήμιο New Hall του Cambridge 
και του έργου της ως λέκτορα στις Βιώσιμες Επιχειρήσεις στο 
Cranfield School of Management. 

Sharon Jackson 

Συντονιστές και εισηγητές: 

Η Betty Makoni (BA Gen, BA Hons Special) είναι Ιδρυτής και 
Διευθύνων Σύμβουλοςτου διεθνούς δικτύου «Girl Child Network 
Worldwide». Τον Αύγουστο του τρέχοντος έτους είχε προσκληθεί 
ως κύριος ομιλητής στην Παγκόσμια Διάσκεψη Κορυφής της 
ένωσης «Universal Peace Federation» στη Σεούλ της Νότιας 
Κορέας. Με την ιδιότητά της ως εμπειρογνώμονας στη «βία που 
βασίζεται στις διαφορές των φύλων», οι διεθνείς επιτυχίες της 
είναι ατελείωτες συμπεριλαμβανομένης της επιλογής της στην 
ομάδα των εμπειρογνωμόνων του Ηνωμένου Βασιλείου για την 
Πρωτοβουλία Πρόληψης της Σεξουαλικής Βίας.

Η Μπέττυ Makoni έχει πάνω από 40 παγκόσμια βραβεία για 
την αριστεία, την καινοτομία και το πάθος για τα δικαιώματα των 
κοριτσιών και των γυναικών, συμπεριλαμβανομένου του τίτλου 
του «CNN Hero» του 2009 για την «Προστασία των αδυνάτων», 
για το οποίο τιμήθηκε από την Πρέσβη Καλής Θελήσεως του 
UNIFEM Nicole Kidman. 2011 «Newsweek», συγκαταλέγοντας 
το όνομα της Μπέττυ Μακόνι στη λίστα με τις 150 γυναίκες που 
έχουν ταρακουνήσει τον κόσμο. Είναι επίσης μια Ashoka Fellow 
και ανήκει στο «Global Network of Social Innovators» που έχουν 
αλλάξει τη ζωή στις κοινότητές τους και πέρα. 

Το 2001 στέφθηκε Παναφρικανική Πριγκίπισσα και «Yeye 
Ashiwanju Omoba», δλδ «Η μητέρα και ηγέτης όλων των 
πριγκιπισσών της Αφρικής» από την εγγονή της αυτού Μεγ. Oba 
Christopher Adedoyin Anoko Akarigdo II της Sagamu, Remoland, 
Νιγηρία.
                “ΓΕΝΝΙΟΜΑΣΤΕ ΝΙΚΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΘΥΜΑΤΑ” 
                                                                  Muzvare Betty Makoni

ΗΑΜ Πριγκίπισσα  Muzvare Betty Makoni

Η Πριγκίπισσα Deun Adedoyin-Solarin είναι Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Girl Child Network Worldwide» 
και εγγονή ενός Μονάρχη Γιορούμπα Της Αυτού Μεγ.
Oba WC Adedoyin II,Ο Akarigbo της Sagamu, Remoland, 
πολιτεία Ogun της Νιγηρίας. Είναι μία καταξιωμένη βετεράνος 
δημοσιογράφος τηλεοπτικών οργανισμών, ομιλητής 
παρακίνησης και ψυχαγωγίας / ειδικός των μέσων ενημέρωσης 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και τη Νιγηρία. Η Πριγκίπισσα Duen 
ξεκίνησε την καριέρα της στα μέσα μαζικής ενημέρωσης στην 
τρυφερή ηλικία των 17 το 1975, ως η νεότερη παρουσιάστρια 
στην τηλεόραση και το ραδιόφωνο εκείνη την εποχή. 
Είναι πρώην Συμπαραγωγός και παρουσιάστρια του 
κορυφαίου πρωινού talk-show της Νιγηρίας «Morning Ride» 
στο NTA2 Channel 5. Την τελευταία 5ετία, υπήρξε παραγωγός 
και παρουσιάστρια του «Princess of Arize!» το talk show που 
εξυμνεί τους Αφρικανούς και τους Αφρικανούς της Διασποράς. 
Το επίκεντρο της δουλειάς της είναι η ανάδειξη «Επιτευγμάτων, 
σκέψεων και εννοιών» που συμβάλλουν στην αλλαγή της 
νοοτροπίας των υπερήφανων ανθρώπων της Αφρικής. Η 
Πριγκίπισσα Deun λέει για το έργο της στα μέσα ενημέρωσης: 
«Είναι πράγματι μια προβολή των ισχυρών κίνητρων, 
με εκπαιδευτικές και επιχειρηματικές πτυχές, με κάποια 
διασκέδαση σε ένα μη εκφοβιστικό περιβάλλον!»

ΗΑΜ Πριγκίπισσα Deun Adedoyin-Solarin  



Η Susse Marianna Smedes γεννήθηκε στη Δανία. Έχει εργαστεί 
ως Συστημική οικογενειακή θεραπεύτρια και δασκάλα στις 
Χρωματοθεραπείες από το 1994. Η Susse συνδυάζει τις γνώσεις 
της και την πραγματική εμπειρία της ζωής στη διαβούλευση και το 
διδακτικό έργο της. Το πάθος της είναι η ενδυνάμωση των γυναικών 
στην ουσία τους και τις πραγματικές τους δυνατότητες. Μέσα από 
τη διδασκαλία και τα ταξίδια σε διεθνές επίπεδο, η Susse μέσω 
της εργασίας της έχει έλθει σε επαφή με πολλές γυναίκες. Με ένα 
ευγενικό και ήρεμο τρόπο ξέρει πώς να παρέχει το χώρο έτσι ώστε 
να μπορείτε να συνδεθείτε ξανά με την «Εσωτερική Πηγή» σας για 
να ανθίσει ως ενδυναμωμένης γυναίκας. Η Susse θεωρεί ότι το 
έργο της είναι το κάλεσμα της στη ζωή και λέει ότι είναι «γραμμένο 
στο πιστοποιητικό γέννησής της».

Susse Marianna Smedes

Η Kate Griffiths συνεργάζεται με τους ηγέτες και τους 
ιδιοκτήτες επιχειρήσεων με σκοπό την δημιουργία ευκολιών 
και ομαλής ροής της ζωής τους, δείχνοντάς τους πώς 
να φέρουν ολόκληρο τον εαυτό τους σε ό, τι κάνουν. Το 
πελατολόγιο της περιλαμβάνει συνειδητούς ιδιοκτήτες 
επιχειρήσεων και ηγέτες που αναγνωρίζουν ότι το παλιό 
πρότυπο αντιμετώπισης των πραγμάτων δεν λειτουργεί 
και αναζητούν στήριξη στον καθορισμό της μορφής των 
νέων τρόπων ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας. Είναι 
παθιασμένη με τη δημιουργία συνδιαλέξεων  που οδηγούν 
στην αλλαγή και έχει αναπτύξει τη δική της διαδικασία 
για να πραγματοποιηθεί αυτό που ονομάζεται “Σύνδεση 
μέσω συνομιλίας”. Η Kate χρησιμοποιεί μια σειρά από 
δεξιότητες στην εκτελεστική της πρακτική εξάσκηση 
συμπεριλαμβανομένων mindfulness,NLP και επαγγελματιών 
χρωματοθεραπευτών. Στους πελάτες της συμπεριλήφθηκαν 
πρόσφατα το «Hay Group» και η Ακαδημία Ηγεσίας NHS 
για τους οποίους  παραδίδει το πρόγραμμα  Frontline, μια 
ριζική νέα προσέγγιση για την ανάπτυξη ηγεσίας για τους 
νοσηλευτές και τις μαίες. 

Kate GriffithsΔιευθύνων Σύμβουλος στην GameChanger Consultancy και 
πρώην συμπρόεδρος του δικτύου BT γυναικών, είναι μια 
μετασχηματιστική Καθοδηγήτρια και εισηγήτρια ειδικευμένη 
στην ανάπτυξη στρατηγικής για τη βιώσιμη ανάπτυξη των 
επιχειρήσεων, τη δημιουργία θετικών αποτελεσμάτων μέσω 
της διασύνδεσης και θετικής επικοινωνίας. 
Έχει 17 έτη εμπειρίας στη Στρατηγική, Διαχείριση της 
Αλλαγής, και Εμπορικής Διαχείρισης και έχει συνεργαστεί 
με πολυεθνικές / FTSE 100 εταιρείες σε επίπεδο Διοικητικού 
Συμβουλίου σε τομείς Προμηθειών, Προώθησης, Λιανικής και 
Παροχής Υπηρεσιών. 

Laura Morrison

2η Ετήσια Σύνοδος Γυναικείας 

Ενδυνάμωσης (ΓΕ) της ESA 

και Βραβεία ΓΕ

13 – 16 Σεπτεμβρίου 2014



Κόστος ανά άτομο, περιλαμβάνει 2 διανυκτερεύσεις, 

2,5 ημέρες ε νδυνάμωση των γυναικών », πρόγραμμα 

πρακτικής εκπαίδευσης με τρόφιμα, αναψυκτικά και 

κοινωνικές εκδηλώσεις, τοπικές μεταφορές και αποκλειστική 

χρήση των εγκαταστάσεων της ESA και το προσωπικό 

υποστήριξης για 3 ημέρες. 

Προαιρετική δωρεάν συμμετοχή στο “Δείπνο Γκαλά ΓΕ” και 

στην τελετή απονομής των βραβείων ΓΕ το Σάββατο 13 

Σεπτεμβρίου (απαιτείται προσωπική κράτηση διαμονής). 

Έγκαιρη κράτηση πριν τις 31/08/14: € 150. 

Για κρατήσεις μετά από 1/9/14: € 180 

(συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α.) 

Οι συμμετέχοντες πρέπει να κανονίσουν το ταξίδι τους προς 

και από την Κρήτη. 

Drapanos, 730-08, Chania, Crete, Greece
Mobile: +30 (6973) 397478
info@.eurosustainability.org
www.eurosustainability.org

Κρατήσεις

 Για να κρατήσετε θέσεις
Ιστότοποι πληρωμής της εκδήλωσης με χρήση λογαριασμού 
pay-pal και πιστωτική κάρτα. 

https://www.eventbrite.com/e/women-empowerment-
women-creating-change-tickets-12649987453

https://www.facebook.com/events/878081535555227

Επικοινωνήστε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες, 
τη φόρμα κράτησης και για πληρωμή μέσω τραπέζης, ή 
μετρητά.

Νόμιμες αποδείξεις θα εκδοθούν για όλες τις κρατήσεις. 
Η εκδήλωση διοργανώνεται και προωθείται από την Τζακσον 
Α&Σ Ο.Ε. ΑΦΜ: 998064065
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